
ΑΜΗΧΑΝΗ Η ΕΥΡΩΠΗ ΣΤΟ ΚΥΜΑ ΤΟΥ ΙΣΛΑΜ 
 
Με τις πολύνεκρες επιθέσεις του στις Βρυξέλλες προχθές Τρίτη 22 Μαρτίου το Ισλαμικό 

Κράτος αντεπιτίθεται στις νωπές αποφάσεις της Ε.Ε. για τον −υποτιθέμενο− έλεγχο των 
Μουσουλμάνων προσφύγων και αποδεικνύει έμπρακτα ότι η Ε.Ε. δεν είναι ασφαλής ούτε καν 
στην καρδιά της πρωτεύουσάς της, όπου τα μέτρα ασφαλείας είναι δρακόντεια και πριν 
τέσσερις μέρες είχε συλληφθεί ο αρχηγός των τζιχαντιστών που πρόσφατα αιματοκύλισαν το 
Παρίσι, άλλη πόλη-σύμβολο της Ευρώπης. Πολλά τα ερωτήματα, συνεπώς. Εν προκειμένω 
εξετάζονται σε αλληλουχία μόνον δύο: 

− Είναι ικανή η Ευρώπη να ανακόψει τα κύματα των προσφύγων από τον Κόσμο του 
Ισλάμ και στη συνέχεια να ελέγξει όσους πρόσφυγες υποδεχθεί; 

Αμέσως μετά την σχετική απόφαση της Συνόδου Κορυφής της Ε.Ε. και την συμφωνία με 
την Τουρκία, νέες χιλιάδες προσφύγων από τα τουρκικά παράλια κατέκλυσαν τα ελληνικά 
νησιά. Ενωρίτερα ο υπουργός Εσωτερικών της Γερμανίας Τόμας Ντε Μαϊτσίρε είχε 
προειδοποιήσει ότι με τους πρόσφυγες εισήλθαν στη χώρα του 4.000 τζιχαντιστές. Μακάρι −και 
ίσως− να υπερβάλλει για άλλους λόγους. 

− Είναι απλώς πρόσφυγες όσοι κινούνται ασυγκράτητοι προς την Ευρώπη ή μέσω αυτών 
το Χαλιφάτο επιδιώκει να επικρατήσει στον γηραιό Κόσμο των Απίστων; 

Η κοινή λογική απαντά: «Να μια ακόμη από τις θεωρίες συνωμοσίες που 
πολλαπλασιάζονται στην Ελλάδα της εσχάτης παρακμής». Συμπτωματικά, ωστόσο, 19 μόλις 
μέρες πριν τις τελευταίες επιθέσεις στις Βρυξέλλες, ο φιλελεύθερος Ανδρέας Ανδριανόπουλος, 
πιστός ευρωπαϊστής και πολλές φορές υπουργός, υποστήριξε δημόσια ότι οι Μουσουλμάνοι 
πρόσφυγες εκπληρώνουν σχέδιο του Χαλιφάτου.1 

Φυσικά μια γνώμη παραμένει απλώς γνώμη, άσχετα προς το ποιός την λέει. Ο καθένας, 
συνεπώς, μπορεί να αμφισβητεί την γνώμη αλλά όχι και τα γεγονότα. 

Οκτώ μήνες πριν τις επιθέσεις, στις 21 Σεπτεμβρίου 2015 ο Σεΐχης της Παλαιστίνης 
Μουχαμάντ Αγιέντ διεκήρυξε προς τους Πιστούς μέσα το ιστορικό τέμενος Αλ Ακτσά της 
Ιερουσαλήμ: «Οι Άπιστοι μας θέλουν ταπεινωμένους να βασανιζόμαστε και να δουλεύουμε γι’ 
αυτούς. Αλλά το Κοράνι αναφέρει ότι η Σκοτεινή Νύχτα δεν θα κρατήσει πολύ. Σύντομα, με τη 
βοήθεια του Αλλάχ, θα τους ποδοπατήσουμε με τα γυμνά μας πόδια. Η Ευρώπη γέρασε και έχει 
εκφυλισθεί. Χρειάζεται ανθρώπινες ενισχύσεις. Πάτε, άμοιροι, πρόσφυγες στις χώρες σας. Θα 
σας βοηθήσουμε να πολλαπλασιασθείτε και θα γεννήσουμε τα παιδιά σας. Σύντομα θα τους 
καλέσουμε στο όνομα του Χαλιφάτου. Είναι τα αγόρια μας». 

Λίγο ενωρίτερα, τον Φεβρουάριο 2015, το Χαλιφάτο απείλησε δημόσια ότι θα στείλει στη 
Δύση 500.000 πρόσφυγες να διαδώσουν το Ισλάμ. Το Κοράνι σε 91 στίχους του κηρύσσει, ότι 
ιερό καθήκον των Πιστών είναι να επεκταθούν στον Κόσμο των Απίστων και να επιβάλουν το 
Ισλάμ εφαρμόζοντας την Εγίρα όπως έπραξε ο Προφήτης στη Μέκκα. 

Την τζιχάντ εφαρμόζουν δια πυρός και σιδήρου μόνον οι Σουνίτες Μουσουλμάνοι και 
προπύργιο των Σουνιτών είναι η βαθύπλουτη Σαουδική Αραβία, η οποία δηλώνει ότι πολεμά 
−θεωρητικά− το Χαλιφάτο τους αλλά εφαρμόζει την αδυσώπητη σαρία διότι ασπάζεται την πιο 
ακραία εκδοχή της Σούννα, το Ουαχάμπ. Ωστόσο, πρόσφατα οι Ουαχαμπίτες Μουλάδες 
Σαουδάραβες διεκήρυξαν από κοινού: «Οι ιεροί πολεμιστές στη Συρία υπερασπίζονται όλο το 
Έθνος του Ισλάμ. Εμπιστευθείτε τους και στηρίξτε τους». 

Προκαλεί εντύπωση ότι οι Μουσουλμάνοι πρόσφυγες δεν καταφεύγουν στις πλησιέστερές 
τους χώρες που είναι μουσουλμανικές και πλούσιες, όπως η Σαουδική Αραβία, το Κατάρ, τα 
Εμιράτα του Κόλπου. Προτιμούν να διακινδυνεύσουν στο Αιγαίο και να πάνε στην Ευρώπη. Οι 
Μουσουλμάνοι σήμερα στην Ευρώπη αποτελούν τα ακόλουθα ποσοστά του συνολικού 
πληθυσμού στις εξής ευρωπαϊκές χώρες: Γαλλία 8%, Ολλανδία 5,5%, Σουηδία 5%, Ελβετία 
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4,3%, Ισπανία 4%, Γερμανία 3%, Βρετανία 2,7%, Δανία 2%. Οι πρόσφυγες του Ισλάμ 
επιμένουν να διασχίσουν οπωσδήποτε τον Βαλκανικό Διάδρομο προς την Ευρώπη παρ’ ότι 
γνωρίζουν ότι είναι ερμητικά κλειστός. Παράδειγμα η Γευγελή. Τυχαία αυτή η επιλογή και η 
τόση επιμονή; Ίσως! Στις χώρες του Διαβαλκανικού Διαδρόμου πάντως είναι ισχυρή, έως 
συντριπτική, η αναλογία των Μουσουλμάνων στο σύνολο του πληθυσμού: 88% στο Κόσοβο, 
75% στην Αλβανία, 48% στη Βοσνία-Ερζεγοβίνη, 34% στα Σκόπια, 17,7% στο Μαυροβούνιο, 
12,5% στη Βουλγαρία και τουλάχιστον 4,5% στη Σερβία. Στην Ελλάδα τα ποσοστά 
παραμένουν άγνωστα διότι το λεγόμενο Κράτος ουδέποτε απέγραψε, μαζί με τους γνωστούς 
Μουσουλμάνους της Θράκης και των Δωδεκανήσων, τους πάσης εθνικότητος μυριάδες 
Μουσουλμάνους που κατά την πρώτη δεκαετία του 21ου αιώνα εισήλθαν παράνομα και έκτοτε 
διαμένουν στη χώρα. 

Αν υπήρχε Κράτος στην Ελλάδα. θα μετρούσε τουλάχιστον πόσοι από τους πρόσφυγες 
είναι νέοι άνδρες, νέες γυναίκες, νήπια, ηλικιωμένοι. Σε όλες τις εικόνες πάντως όλοι φαίνονται 
πολύ νέοι σε παραγωγική ηλικία. Γιατί δεν υπάρχουν γέροι; 

Σε κάθε περίπτωση το βέβαιον είναι ότι η Γηραιά Ήπειρος εισήλθε σε στάδιο παρακμής 
και σε βαθύ βαρομετρικό που προμηνύει θύελλες. Η Ελλάδα προηγείται. 

 
Ν. Ι. Μέρτζος 
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